11Iro

HAmsn: Apman
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.09.2010 17:14:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.09.2010 23:48:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160599/answer/160671




VimeroTcs IpU3HAKK BOCHIAIUTENBHOIO [IPOIECCa B MOUYEIIONIOBEIX Ty TAX. Hamo coath aHanu3s Ha
WIIIIIT metomom ITLP (12 undekuii), moces IepBOi NOPLUUKA MOYY (35KYJIsATa, BEIAETEHN) Ha QIOpy
Y YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTUKAM.



